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Ata da 19ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 01 de Agosto de 

2024. Ao primeiro dia do mês de Agosto de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou o advogado da casa Mateus Rangel 

para fazer parte da mesa, o prefeito do município Adelmo Moura e o vice-

prefeito Chico de Laura. Colocou a Ata da 05° sessão Extraordinária realizada 

em 05/06/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente declarou aberto a 19ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um 

Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a 

leitura da matéria em Pauta: Projeto de Resolução de N° 002/2024 (Dispõe sobre 

criação da comenda Amâncio Pereira para homenagear aqueles que se 

destacarem na luta pelo desenvolvimento político, econômico e social do 

município de Itapetim (PE) e dá outras providências) de autoria do vereador 

Diógenes Paes e subscrito por Antônia Batista e Lailton Brito, que foi aprovado 

por unanimidade em primeira e única votação. Indicação de N°116/2024 (Dispõe 

sobre solicitar a ampliação do Hospital Municipal Maria Silva) de autoria do 

vereador José Romão e subscrito por todos, que foi aprovado por unanimidade. 

Indicação de N°117/2024 (Dispõe sobre solicitar melhorias nos campos de 

futebol de toda zona rural, com traves, telas de proteção, iluminação entre outras) 

de autoria da vereadora Jordânia Gracielle e subscrita por todos, que foi aprovada 

por unanimidade. Indicação de N°118/2024 (Dispõe sobre solicitar a contratação 

de um Neuropediatra), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle que foi votada 

e aprovada por unanimidade. Indicação de N°119/2024 (Dispões sobre emenda 
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parlamentar, para a aquisição de uma PC (escavadeira hidráulica)) de autoria do 

vereador José Lailton que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°120/2024 (Dispõe sobre solicitar a cobertura da arquibancada do Estádio 

Maxixão) de autoria do vereador José Lailton que foi votada e aprovada por 

unanimidade. Moção de aplauso de N° 014/2024(Dispõe sobre homenagear 

Eduardo Henrique Accioly Campos), de autoria do vereador Diógenes Paes e 

subscrito por todos, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente 

Diógenes Paes concedeu a palavra ao prefeito do município Adelmo Alves de 

Moura: cumprimentou a todos e iniciou suas palavras agradecendo os vereadores 

que sempre estiveram presentes, acompanhando de perto os trabalhos do 

legislativo municipal, aprovando projetos tão importantes para a população 

municipal, parabenizou o presidente Diógenes Paes pela parceria e desejou um 

semestre produtivo para todos os itapetinenses.  Em seguida o presidente facultou 

a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: 

SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

dando boas-vindas aos colegas vereadores no retorno a esta casa, após o recesso 

parlamentar desejando bom trabalho aos colegas Edis no retorno as atividades 

legislativas, o vereador Silvânio disse do contentamento em ver a presença de 

várias pessoas assistindo esta sessão, falou que não pretende colocar nenhuma 

indicação nesse segundo semestre, destacou seu compromisso com o povo e 

agradeceu a população itapetinense, pela confiança em seu trabalho, reiterando 

que continuará a disposição de todos. ANTÔNIA BATISTA cumprimentou e 

falou com satisfação do retorno as atividades legislativas, parabenizando todos os 

pré-candidatos a vereadores desejando sabedoria e boa sorte. BERNADINO 

GOMES cumprimentou a todos e disse que esta muito feliz com o retorno dos 

trabalhos parlamentares, pois é assim que podemos exercer nossas funções  
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pensando no bem-estar da população, honrando o compromisso, a nossa 

dedicação e compreendendo os desafios que enfrentamos em nossa jornada de 

trabalho, destacou os avanços que tem contribuído para o desenvolvimento da 

cidade, parabenizou e desejou boa sorte aos pré-candidatos a vereadores, frisou 

que a partir de agora se inicia a segunda metade de seu mandato e que já 

aprendeu muito atuando como legislador. JUNIO MOREIRA cumprimentou a 

todos e deu boas vindas aos vereadores que iniciam seus trabalhos nesse segundo 

semestre, disse que esteve na cidade de Afogados da Ingazeira conversando com 

o gerente da COMPESA juntamente com o presidente da associação da Cacimba 

de Roça o presidente do campo do Ambó e Pitombeira, solicitando a água da 

COMPESA para essas localidades. JOSÉ ROMÃO cumprimentou a  todos e 

agradeceu a aprovação das suas indicações onde solicitou a ampliação do 

hospital municipal Maria Silva, pois o mesmo hoje é uma referência para a 

região, parabenizou o prefeito do município pelas inúmeras obras em andamento 

e concluídas no povoado de Piedade. JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou a 

todos e agradeceu primeiramente a Deus, sua família e amigos que sempre 

estiveram ao seu lado em todos os momentos e depositaram o seu voto de 

confiança afirmando que vai continuar trabalhando pela população da melhor 

forma possível, disse que sonha com grandes melhorias na educação, na saúde, 

assistência social e o mais importante é lutarmos por um município ainda melhor, 

a vereadora enalteceu as atribuições e verdadeiras funções do parlamentar 

municipal que são fundamentais para os cidadãos que moram na cidade, segundo 

ela, cada vereador é representante de uma parcela da população. EDILENE 

LOPES  cumprimentou a todos  e falou da alegria de estar de volta aos trabalhos 

em plenário nesta casa legislativa destacando contentamento com a retomada das 

reuniões após o recesso parlamentar, também disse os vereadores são servidores 
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da população, sem horário de trabalho e que tem muito orgulho de ser professora 

e vereadora, falou que sonha com o abastecimento de água no povoado de 

Piedade, no distrito de São Vicente e comunidades rurais que ainda não foram  

contempladas com a benção de ter água  nas torneiras e afirmou que vai 

continuar lutando para que aconteça o mais rápido possível .  LAILTON BRITO 

cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento frisando que vai continuar 

colocando indicações em busca de benfeitorias para o munícipio nesse segundo 

semestre, sempre com um balanço positivo de ações realizadas na cidade, fruto 

de uma administração comprometida com a qualidade de vida da população 

itapetinense e com o apoio do prefeito Adelmo, conseguimos resolver sérios 

problemas que afligiam os moradores e atender antigos anseios da comunidade, 

agradeceu a aprovação das suas indicações onde solicitou emenda parlamentar 

para a aquisição de uma PC (Escavadeira Hidráulica) e a cobertura da 

arquibancada do estádio Maxixão. DIOGENES PAES cumprimentou a todos e 

iniciou a sessão desejando boas vindas a todos os vereadores pelo retorno dos 

trabalhos legislativos, parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas e 

finalizou convidando todos para próxima sessão. Não havendo mais para o 

momento o presidente convida a todos para a próxima sessão ordinária e da por 

encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão após o recesso. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores 

que o desejarem. Itapetim, 01 de Agosto de 2024. a) Secretária Antônia Batista 

da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, 

lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 
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Sala das Sessões, em 01 de Agosto de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


